Wroctaw, 26 kwietnia 2022r.
4. Wojskowy Szpital Kliniczny
z Poliklinika SPZOZ we Wroclawiu

ul. Rudolfa Weigla 5, 50-981 Wroctaw

dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawe zastawek, protez naczyniowych, flat,
stabilizatorow i elektrod wraz z najmem generatora do ablacji kardiochirurgicznych dla
Kliniki Kardiochirurgii oraz przetwornika do pomiaru cisSnienia tetniczego dla Pracowni
Hemodynamiki, znak sprawy: 4 WSzKzP.SZP.2612.17.2022

WYJASNIENIE SPECYFIKACJI WARUNKOW ZAMOWIENIA

Zamawiajacy 4. Wojskowy Szpital Kliniczny z Poliklinika SPZOZ we Wroctawiu
dziatajac na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019r. Prawo zaméwien
publicznych (Dz. U. z 2021r., poz. 1129 ze zm.) informuje, ze wptynat wniosek o wyjasnienie
tresci Specyfikacji Warunkow Zamdwienia w ww. postepowaniu przetargowym:

Pytanie nr 2:
Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiajacy dokona modyfikacji postanowien
projektu przysztej umowy w zakresie zapiséw § 10 ust. 1:
1. W razie nie wykonania lub nienalezytego wykonania umowy Wykonawca zobowigzuje
si¢ zaplaci¢ Zamawiajacemu kare:
1) w wysokosci:
a) dla pakietow 1-419 - ...% (min. 0,5%, max. 3% - zgodnie ze ztozong ofertg)
b) dla pakietow 5-8 — 0,5%
ceny brutto towaru w przypadku opdznienia w wykonaniu dostawy towaru z przyczyn
lezacych po stronie Wykonawcy, za kazdy dzien opdznienia liczac od daty upltywu
terminu okre$lonego w §1 ust. 3 lub §1 ust. 4 lub §1 ust. 6 lub §7 ust. 4 do dnia
ostatecznego przyjecia bez zastrzezen przez Zamawiajacego zamawianego towaru.
W przypadku wykonawstwa zastgpczego, o ktorym mowa w §9, termin ostatecznego
przyjecia bedzie oznaczal date otrzymania towaru od podmiotu, ktéremu Zamawiajacy
powierzyl wykonawstwo zastepcze, jednak nie wigcej niz 10 % warto$ci brutto
towaru.
2) w wysokosci 0,5% ceny brutto przedmiotu najmu, w przypadku opdznienia
w dostawie/zainstalowaniu wynajmowanego urzadzenia z przyczyn lezacych po stronie

Wykonawcy za kazdy dzien opodznienia liczac od daty uptywu terminu okreslonego,
jednak nie wigcej niz 10 % warto$ci brutto przedmiotu najmu w §4 ust. 1 do dnia
ostatecznego przyjecia bez zastrzezen przez Zamawiajacego potwierdzonego
protokotem instalacji i przekazania, podpisanym po dostawie/instalacji urzadzenia;

3) w wysokosci 0,15% ceny brutto gwarantowanej wartosci pakietu, w przypadku
opoOznienia W usunig¢ciu awarii urzadzenia wg §5 ust. 4 z przyczyn lezacych po stronie
Wykonawcy za kazdy dzieh opdznienia, jezeli naprawa przedtuza si¢ powyzej 3 dni
roboczych, do czasu dostarczenia urzadzenia zastepczego na czas naprawy, ktore
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to dostarczenie naliczanie dalszych kar umownych wstrzymuje, jednak nie wigcej niz
10 % warto$ci brutto przedmiotu najmu

4) w wysokosci 0,1% ceny brutto gwarantowanej warto$ci pakietu w przypadku nie
wywigzania si¢ z obowigzkow, o ktorych mowa w §5 ust. 5 lub §5 ust. 6 lub
§5 ust. 7 umowy za kazdy dzien opoOznienia z przyczyn lezacych po stronie
Wykonawcy, jednak nie wiecej niz 10 % warto$ci brutto przedmiotu najmu

5) w wysokosci 0,5% ceny brutto gwarantowanej wartosci pakietu, w przypadku
niedostarczenia dokumentéw o ktorych mowa w §1 ust 15 lub w §4 ust 5 za kazdy dzien
opoOznienia z przyczyn lezacych po stronie Wykonawcy, liczac od uptywu terminu tam
wskazanego do dnia dostarczenia dokumentéw, jednak nie wiecej niz 10 % wartosci
brutto przedmiotu umowy, ktérego dotycza niedostarczone dokumenty

6) w wysokosci 5% ceny brutto niezrealizowanej wartosci pakietu, w przypadku
odstapienia od umowy w catosci lub w czeéci z przyczyn lezacych po stronie
Wykonawcy.

Odpowiedz na pytanie nr 2: Zapisy SWZ bez zmian

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiajacy uzupetni projekt umowy o zapis, ze na podstawie art. 106n ust. 1 ustawy
z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towaréw i ustug udziela Wykonawcy zgody
na wystawianie i przesylanie faktur, duplikatow faktur oraz ich korekt, a takze not
obcigzeniowych i not korygujacych w formacie pliku elektronicznego PDF na wskazany
przez siebie adres poczty e-mail, ze wskazanych w umowie adreséw poczty e-mail
Wykonawcy?

Odpowiedz na pytanie nr 3: Zapisy SWZ bez zmian

Pytanie nr 4:

W celu zapewnienia rownego traktowania stron umowy i umozliwienia Wykonawcy
sprawdzenia zasadnosci reklamacji wnosimy o wprowadzenie w §5 wust. 4 oraz
§ 1 ust 11 projektu umowy 5 dniowego terminu na rozpatrzenie reklamacji oraz zmiang stow
Z ,,...od daty powiadomienia” oraz ,,...od daty zgloszenia” na ,,...od daty uznania
reklamacji” .

Odpowiedz na pytanie nr 4: Zapisy SWZ bez zmian

Pytanie nr 5:

Czy Zamawiajacy dokona modyfikacji w §1 ust. 17 projektu umowy 1 dopusci prawo
Wykonawcy do wstrzymania dostaw towaru, w przypadku braku zaptaty zobowigzan
Zamawiajacego, do czasu uregulowania przez niego ptatnosci.

Odpowiedz na pytanie nr 5: Zapisy SWZ bez zmian
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